
IZ ORGANIZACIJ ZRVS
SSEJE

OBČINSKEGA
ODBORA ZRVS

15. januarja je bila seja občin-
skega odbora zveze rezervnih voja-
ških stareSn občine Moste-Polje, na
kateri so navzoči analizirali redne
letne skupščine ZRVS osnovnih
oiganizacij. Vsi so ugotavljali, da so
bile skupščine dobro pripiavljene in
cfbiskane. Zato so bile tudi vsebin-
sko bogate in so pokazale ugodne
rezultate nove organiziianosti
ZRVS. Rezervni stareSne so se v
preteklem obdobju tudi intenzivno
vključevali v delo diugih družbeno-
političnih organizacij in v delo kra-
jevnih skupnosti, predvsem pa so
uspešno sodelovali z zvezo sociali-
stične mladine. Praksa pa je poka-
zala, da se je treba izogibati vsa-
kršnih improvizacij na tako po-
tnembnih podiočjih, kot je otganizi-
ranje in vodenje pohodnih enot. Tu
je treba posvečati več pozornosti
prav izobraževanju stareSn, ki vo-
dijo pohodne enote, so ugotovili na
občinskem odboru ZRVS.

Navzoči pa so pripominjali, kako
da ponekod preveč komercialno za-
tačunavajo najemnine za prostore in
storitve. Odbor meni, naj se priza-
dete organizacije tovariško pome-
nijo v krajevnih skupnostih in pri-
kažejo namen delovanja ZRVS ter
sredstva, s katerimi razpolaga.

Na seji je odbor sprejel tudi de-

lovni piogram za leto 1976. V njem
je dejavnost razdeljena na:

- splošno vojaško usposabljanje
in idejnopolitično izobraževanje,

- družbenopolitično delo in
obiambno vzgojo,

- oiganizacijsko-kadTovska vpra-
&nje ter

- infoimativno-propagandno de-
javnost.

Pri uresničevanju programa pa bo
potrebno vnesti nekatere vsebinske
spremembe predvsem glede izvajanja
taktično-oiientacijskega pohoda ta
glede vključevanja višjih oficdrjev v
sistem izpitov in seminarjev, kjer naj
ti prevzamejo mentorsko vlogo.

Osnovni poudaiek pri delu osnov-
nih oiganizacij pa mora biti tudi na
povezovanju z delovnimi organizaci-
jami na področju, kjer delujejo. Ce
pa je le mogoče, naj ustanovijo
osnovne oiganizacije ZRVS v delov-
nih kolektivih samih.

Odbor je v jubilejnem letu 1975
podelil 42 priznanj, 35 bronastih in
60 srebmih plaket ZRVS posamez-
nikom in organizacijam. *

Srebmo plaketo so dobile 0 0
ZRVS Kodeljevo, Jarše, Zadobrova,
Zadvor, Moste, občinski komite
ZSMS in ZB.

Bronaste plakete so dobile po-
staja milice Moste, Centei tiska in
papirja ter mladinski pohodni enoti
Dolsko in Zadvor.

Priznanja ZRVS sta dobili mla-
dinski pohodni enoti Bizovik in
Vevče.
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